

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Координаційної ради з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, гендерній дискримінації, торгівлі людьми

від 17 грудня 2020 року

смт Біловодськ

Місце проведення:

Кабінет заступника

Біловодського селищного голови

Час проведення:

14:00 год.

ГОЛОВУЄ: Гніденко Володимир Олексійович – заступник Біловодського селищного голови.

СЕКРЕТАР: Олійник Ірина Володимирівна – головна спеціалістка відділу соціального захисту населення виконавчого комітету Біловодської селищної ради.

ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ:

Заремба Тетяна Вікторівна	Начальниця відділу соціального захисту населення виконавчого комітету Біловодської селищної ради, <i>заступник голови Координаційної ради</i>
Серікова Олена Миколаївна	Начальниця служби у справах дітей виконавчого комітету Біловодської селищної ради
Чумак Лариса Вікторівна	Директорка Центру соціальних служб Біловодської селищної ради Луганської області
Супрун Лариса Михайлівна	Начальниця відділу освіти виконавчого комітету Біловодської селищної ради
Кочергіна Анна Валеріївна	Директорка КУ “Інклюзивно-ресурсний центр” Біловодської селищної ради
Фоменко Тетяна Миколаївна	Директорка Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Біловодської селищної ради Луганської області
Михальов Григорій Вікторович	Медичний директор КНП “Біловодська багатопрофільна лікарня” Біловодської селищної ради

Ситнік
Артем
Валерійович

Поліцейський офіцер Біловодської селищної
територіальної громади

Литвиненко
Дмитро
Сергійович

Старший дільничний офіцер Біловодського відділу
поліції ГУНП в Луганській області, старший
лейтенант поліції (за згодою)

Зелик
Сергій
Володимирович

Провідний інспектор Біловодського районного
сектору філії Державної установи “Центр пробації
у Луганській області” (за згодою)

Євстафієва
Тетяна
Андріївна

Директорка КУ “Центральна районна бібліотека”,
мобілізаторка Українського жіночого фонду (за згодою)

ВІДСУТНІ:

Супрун
Лариса
Михайлівна

Начальниця відділу освіти виконавчого
комітету Біловодської селищної ради

Павловський
Сергій
Сергійович

Депутат восьмого скликання Біловодської селищної
ради, голова ГО «Наш формат»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ознайомча зустріч з поліцейськими офіцерами громади та їх представлення.

2. Про кількість випадків вчинення домашнього насильства за станом на 17.12.2020 року на території Біловодської селищної територіальної громади.

3. Про результати проведення інформаційної кампанії з протидії торгівлі людьми серед населення до Європейського дня боротьби з торгівлею людьми (18 жовтня).

4. Про результати проведення інформаційно-просвітницьких заходів на території Біловодської селищної територіальної громади в рамках відзначення щорічної Всеукраїнської акції “16 днів проти насильства” (25 листопада – 10 грудня).

5. Про проходження навчання фахівцями з питань протидії домашньому насильству, щодо впровадження корекційних програм для кривдників та з виконання Резолюції ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека».

6. Про результати координування та моніторингу за 9 місяців 2020 року місцевого плану заходів Біловодської селищної ОТГ з реалізації Національного плану дій України з виконання Резолюції Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, безпека” на період 2020-2022 років.

7. Про внесення пропозицій щодо Плану роботи Координаційної ради з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, гендерній дискримінації, торгівлі людьми на 2021 рік.

8. Різне.

СЛУХАЛИ:

1. По першому питанню виступив Володимир Гніденко, який представив присутнім поліцейського офіцера Біловодської селищної територіальної громади та Ситнік А.В., який проінформував про роботу поліцейських офіцерів, їх завдання, налагодження подальшої роботи із соціальними службами, повідомив про контакти, за якими можна звертатися для співпраці, якщо потрібно виїхати на якийсь випадок, то обов’язково звертатись.

Інформацію по даному питанню взяли до відома.

2. По другому питанню виступила Ірина Олійник, повідомивши членам Координаційної ради про кількість повідомлень про вчинення домашнього насильства за 11,5 місяців 2020 року, які надійшли від Біловодського відділу поліції ГУНП в Луганській області.

Майже за рік до відділу соціального захисту населення виконавчого комітету Біловодської селищної ради надійшло 49 повідомлень про вчинення домашнього насильства, з них: щодо жінок – 40 повідомлень (стосувалися 32 жінок, 8 повідомлень були повторними відносно 4 жінок), щодо чоловіків – 6 повідомлень (стосувалися 5 чоловіків, 1 повідомлення було повторним), щодо дітей – 3 повідомлення (2 – стосовно дівчаток, 1 – стосовно хлопчика).

Хочу одразу зробити ремарку, що аналіз здійснювався лише за тими повідомленнями, які надходили до нас від відділу поліції, тому дані можуть відрізнятися, якщо, наприклад, не по всіх випадках була направлена інформація.

Всі ці повідомлення були зареєстровані до Журналу реєстрації повідомлень про вчинення домашнього насильства та насильства за ознакою статі відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі» та перенаправлені до Центру соціальних служб Біловодської селищної ради Луганської області для подальшої роботи фахівців із соціальної роботи з постраждалими особами.

Якщо говорити поквартально, то за I квартал – 16 випадків, за II квартал – 16 випадків, за III квартал – 12 випадків, за IV квартал – на сьогоднішній момент – 5 випадків.

За формами насильства зафіксовано випадків: психологічного насильства – 49 (оскільки це найрозповсюдженіша форма насильства), фізичного – 15 випадків, економічного – 2, сексуального – випадки не фіксувалися.

Якщо говорити за територією вчинення насильства, то бачимо таку картину: смт Біловодськ – 19 випадків, Бараниківський старостинський округ – 4 випадки, Брусівський старостинський округ – 1 випадок, Городищенський старостинський округ – 2 випадки, Данилівський старостинський округ – 2 випадки, Євсузький старостинський округ – 2 випадки, Кононівський старостинський округ – випадки не фіксувалися, Литвинівський старостинський округ – 2 випадки, Нижньобараниківський старостинський округ – 1 випадок, Новолимарівський старостинський округ – випадки не фіксувалися, Новоолександрівський старостинський округ – 10 випадків, Плугатарський старостинський округ – 1 випадок, Семикозівський старостинський округ – 5 випадків, Шуліківський старостинський округ – випадки не фіксувалися.

Лариса Чумак, повідомила про проведену роботу фахівцями із соціальної роботи з постраждалими особами, а саме: надано психологічну допомогу – 30, зроблено оцінку потреб – 24, налагодження зв'язків – 4, надано гуманітарну допомогу – 9, консультування – 33, соціальна профілактика – 10, соціальний супровід – 8.

Інформацію по даному питанню взяли до відома.

3. По третьому питанню виступила Ірина Олійник, яка повідомила про те, що до Європейського дня боротьби з торгівлею людьми (18 жовтня) на території Біловодської селищної територіальної громади була проведена інформаційно-роз'яснювальна кампанія, на сайті Біловодської селищної ради у вкладці «Соціальний захист» в рубриці «Протидія домашньому насильству, торгівлі людьми, гендерній дискримінації» та сторінці в соціальній мережі Face Book, також серед населення були розповсюджені листівки з інформацією про те, що таке торгівля людьми, як їй запобігти, про контакти служб, до яких можна звернутися за допомогою, в установах розміщено плакати «Безпека людини понад усе!», роздавалися флаери «Протидій торгівлі людьми!», які були надані Організацією з безпеки та співробітництва в Європі.

Саме завдяки такій роботі цього року 3 особи, які проживають на території Біловодської селищної територіальної громади, отримали статус особи, яка постраждала від торгівлі людьми, завдяки якому можуть отримати одноразову матеріальну допомогу.

Нагадаю, що раніше, до Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми (30 липня), на території Біловодської громади було проведено анкетування «Що я знаю про торгівлю людьми», за результатами якого 78,5 % громадян вважають себе обізнаними щодо цієї теми, 21,5 % – не обізнаними. 57,7 % респондентів

знали про те, що держава гарантує матеріальну та іншу допомогу постраждалим від торгівлі людьми відповідно до розділу V Закону України “Про протидію торгівлі людьми” від 20.09.2011 року, 42,3 % – не знали. Докладний звіт про проведення цього анкетування з аналітичними відомостями, діаграмами розміщений на сайті Біловодської селищної ради у вкладці «Соціальний захист» в рубриці «Протидія домашньому насильству, торгівлі людьми, гендерній дискримінації», публікація від 03 серпня 2020 року.

Інформацію по даному питанню взяли до відома.

4. По четвертому питанню виступили Володимир Гніденко, сказавши про те, що він як координатор взаємодії суб’єктів на місцевому рівні, вдячний всім структурним підрозділам та комунальним установам Біловодської селищної ради, а також іншим суб’єктам взаємодії, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі за проведену роботу, адже попереджений – означає захищений, і краще проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу в достатній мірі, ніж потім боротися з наслідками, до яких приводить домашнє насильство.

Ірина Олійник, яка повідомила про те що Розпорядженням Біловодського селищного голови від 05.11.2020 року № 218 було затверджено спільний План місцевих заходів із проведення щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» на території Біловодської селищної об’єднаної територіальної громади з 25 листопада по 10 грудня 2020 року, виконавцями якого стали: Відділ соціального захисту населення виконавчого комітету Біловодської селищної ради, Відділ освіти виконавчого комітету Біловодської селищної ради, відділ культури виконавчого комітету Біловодської селищної ради, Центр соціальних служб Біловодської селищної ради, Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Біловодської селищної ради, Біловодський відділ поліції ГУНП в Луганській області, заклади охорони здоров’я, також долучилась ГО «Любокрай».

На виконання цього плану було зроблено узагальнений звіт про проведення різноманітних заходів в рамках акції «16 днів проти насильства», виконавці висвітлювали інформацію про проведені заходи на своїх сторінках у соціальній мережі Facebook, а також додавали фото.

Були розповсюджені інформаційні матеріали «Розірви коло. Насильство – це сміття, яке треба виносити з дому!», «План безпеки. Ваші кроки у випадку домашнього насильства», які надавалися в якості технічної підтримки Фондом ООН у галузі народонаселення. Також спеціально для нашої громади Запорізьким благодійним фондом «Єдність за майбутнє» були надруковані флаєри «Локалізація на місцевому рівні Національного плану дій на виконання Резолюції ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» із вказанням інформації про Резолюцію, контактних даних соціальних служб, закладів, які розташовані на нашій території.

Інформацію по даному питанню взяли до відома.

5. По п'ятому питанню виступила Ірина Олійник та розповіла про проходження навчання фахівцями з питань протидії домашньому насильству, щодо впровадження корекційних програм для кривдників та з виконання Резолюції ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека».

Міністерством соціальної політики України було рекомендовано пройти 24-годинний онлайн курс «Комплексний підхід вирішення проблеми насильства щодо жінок та дівчат в Україні» з базових питань запобігання і протидії домашньому насильству, який містить навчальний модуль із загальних питань запобігання і протидії домашньому насильству, а також модулі щодо діяльності спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб.

Біловодська селищна територіальна громада дослухалась до рекомендацій та 13 фахівців пройшли це навчання (1 особа з Відділу соціального захисту населення виконавчого комітету Біловодської селищної ради, 7 осіб з Центру соціальних служб Біловодської селищної ради Луганської області, 5 осіб з Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Біловодської селищної ради Луганської області).

Також в період з 23 по 26 листопада 2020 року 2 фахівців (психолог та фахівець із соціальної роботи) із Центру соціальних служб Біловодської селищної ради Луганської області взяли участь у 4-денному семінарі щодо впровадження корекційних програм для кривдників.

27 листопада 2020 року 3 фахівців Центру соціальних служб Біловодської селищної ради взяли участь у Луганській обласній онлайн конференції «Ефективна реалізація норм законодавства по запобіганню та протидії домашньому насильству».

У результаті співпраці Біловодської селищної територіальної громади із Запорізьким благодійним фондом «Єдність за майбутнє» для спеціалістів було організовано низку навчань із локалізації та імплементації Національного плану дій з виконання Резолюції Ради Безпеки ООН 1325 у Східній Україні, з костінгу, бюджетування та моніторингу місцевих планів дій.

Інформацію по даному питанню взяли до відома.

6. По шостому питанню виступила Ірина Олійник, прозвітувавши про виконану роботу з костінгу та моніторингу за 9 місяців 2020 року місцевого плану заходів Біловодської селищної ОТГ з реалізації Національного плану дій України з виконання Резолюції Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, безпека” на період 2020-2022 років, яке було б неможливим без пройденого навчання, про яке зазначалось раніше.

Почну з того, що з 2019 року ми почали співпрацювати із Запорізьким благодійним фондом «Єдність за майбутнє» в рамках проекту “Просування порядку денного “Жінки, мир, безпека” шляхом локалізації та імплементації Національного плану дій з виконання Резолюції ради Безпеки ООН 1325 у Східній Україні”, які, власне, і познайомили нас із Резолюцією Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, безпека”.

Біловодська селищна територіальна громада долучилась до виконання Резолюції і Розпорядженням селищного голови 11 грудня 2019 року № 267 було затверджено План заходів щодо реалізації Національного плану дій з виконання Резолюції Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, безпека” на період 2020-2023 років, виконавцями якого є координатор з питань здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, відділи соціального захисту населення, освіти виконавчого комітету Біловодської селищної ради, соціальні служби. З цим розпорядженням і планом заходів детально можна ознайомитись на сайті Біловодської селищної ради у вкладці «Соціальний захист» в рубриці «Протидія домашньому насильству, торгівлі людьми, гендерній дискримінації», публікація від 16 грудня 2019 року.

Розпорядженням Біловодського селищного голови від 17 вересня 2020 року № 193 було створено Робочу групу по складанню кошторису та бюджетуванню заходів місцевого плану дій з виконання Національного плану дій з впровадження Резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека», члени якої власне і зробили відповідну роботу з прорахунку вартості тих чи інших заходів із зазначеного плану. Загальна вартість склала 114 277 грн., з яких: місцевий бюджет становить 51 811 грн, державний бюджет – 30 218 грн, залучені кошти Міжнародних організацій – 32 248 грн.

28 жовтня 2020 року Уряд України прийняв рішення про затвердження другого Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року, розроблений Мінсоцполітики у тісній співпраці з центральними та місцевими органами виконавчої влади, міжнародними партнерами та 18 громадськими організаціями.

Документом визначено 5 стратегічних цілей:

1. Жінки і чоловіки беруть рівноправну участь у прийнятті рішень щодо запобігання конфліктам, розв’язання конфліктів, постконфліктного відновлення на всіх рівнях та в усіх сферах, зокрема в секторі безпеки і оборони.

2. Створено гендерно чутливу систему ідентифікації безпекових викликів, запобігання цим викликам, реагування на них.

3. Процес постконфліктного відновлення, розбудови та впровадження системи перехідного правосуддя відбувається за принципами забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

4. Держава забезпечує захист від насильства за ознакою статі, сексуального насильства (в умовах збройного конфлікту та в мирний час).

5. Виконавці Національного плану мають розвинену інституційну спроможність ефективно впроваджувати порядок денний „Жінки, мир, безпека” відповідно до міжнародних стандартів.

Перший національний план, на основі якого ми розробляли місцевий план, був розрахований до 2020 року, тому наразі ми працюємо над тим, щоб привести наш місцевий план дій у відповідність із тим, що буде діяти до 2025 року.

Для цього Запорізьким благодійним фондом «Єдність за майбутнє» було заключено договір із місцевою консультанткою, яка є мобілізаторкою Українського жіночого фонду, Тетяною Євстафієвою про те, що протягом місяця

вона буде співпрацювати з групами самопомоги для визначення основних пріоритетів і напрямків для включення до місцевого плану дій.

Інформацію по даному питанню взяли до відома.

7. По сьомому питанню

Про внесення пропозицій щодо Плану роботи Координаційної ради з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, гендерній дискримінації, торгівлі людьми на 2021 рік.

Інформацію по даному питанню взяли до відома, протягом місяця будуть надані пропозиції.

8. По восьмому питанню «Різне»

Тетяна Євстафієва висунула пропозицію про створення мобільної бригади на території Біловодської селищної об'єднаної територіальної громади, на базі станції поліцейських офіцерів Біловодської селищної територіальної громади (с. Данилівка).

Інформацію по даному питанню взяли до відома.

Голова Координаційної ради

Секретар Координаційної ради



Володимир ГНІДЕНКО

Ірина ОЛІЙНИК